Atbalsta materials. Naturalu skaitlu noaapalosana

Skaitlu Skiras
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Noapalosana soli pa solim
1. Pasvitro to ciparu, kurs skaitli atbilst noraditai Skirai.
2. Noverte ciparu, kas atrodas pa labi no pasvitrota cipara. Vai tas ir mazaks par 5?
3. Jacipars, kas atrodas pa labi no pasvitrota cipara

a) ir 5 vai lielaks, pasvitrotais cipars palielinasies par 1 (+1);
b) nav 5 vai lielaks, pasvitrotais cipars nemainisies.

a) Visi cipari aiz pasvitrota cipara parveértisies par nullém.

1. piemeérs: Noapalo skaitli 23456 lidz desmitiem!

Domaju:

1. Pasvitroju skaitlt desmitiem atbilstoSo ciparu (23456 )
2. Novertéju, ka cipars aiz pasvitrota cipara (6) ir lielaks par 5.

3.

Tatad, pasvitrotais cipars palielinasies par 1 un 5 vieta bus jaraksta 6.

4. Aiz pasvitrota cipara, tatad cipara 6 vieta, bus jaraksta 0.

Pierakstu: 23456 ~ 23460

2. piemeérs: Noapalo skaitli 23456 lidz tukstoSiem!

Domaju:

5.

Pasvitroju skaitli tikstoSiem atbilstoSo ciparu (23456 )

6. Novertéju, ka cipars aiz pasvitrota cipara (4) nav lielaks par 5.
7.
8. Aiz pasvitrota cipara, tatad ciparu 4, 5 un 6 vieta, bus jaraksta nulles.

Tatad, pasvitrotais cipars nemainisies.

Pierakstu: 23456 ~ 23000



